Lampiran 2. Berikut ini adalah unit beban alat plambing untuk air limbah
berdasarkan SNI 8153:2015 tentang Sistem Plambing untuk Bangunan Gedung.

W kuran
Alat plambing atau kelompok alat pErangkapiengan Pribadi L Tempat barkumpul
plambing peranghap [UBAP) UBAP) UBAP)
minimum _{inci)
Bk mandi atEy kombinasi 1¥: plls] 20 -
mandiishower
Bidiel 1% 10 - -
Bidiel 1¥2 20 - -
Mesin cwc  palEian, rumah Bngga, pipa z an ET] 3,0
| tegak’
Unit denial. pededahan 1% - 10 1.0
Mesin cwd piring rumshn angga L bl 20 2.0
dengan saluran sendiré
Fancaran air minum atau alat 1% 05 a5 1,0
pendingin air
Penggerus Sisa makanan, kpmersial = - 3.0 3.0
Lubang pengering laniai, keadaan z - 0,0 0.0
danrat
Lubang pengening lantai junbuk wioran J 20 20 2.0
tambahan)
Shawer, perangiEp unggal 2 20 20 2.0
Larvearion, funggal 14 1.0 1.0 1.0
Lavaion, dalam setdua atauw bga 1% 20 20 2.0
Washfoursain 1% - 2.0 2.0
Washfoursain 2 E 3,0 3.0
Fecepios, buangan Blak langsung’® 1¥: Linat catatan '3
Fecepios, buanmgan Blak langsung'4 z Lihat caatan 4
Recepios, buangan Blak langsung’ 3 Lihat camian’
Sinkibak
Bar 1¥:2 1.0 - -
Bar ¥ 1¥2 - 20 2.0
Klnik 3 - &0 ]
Komersial dengan sampah 1¥: - 30 3,0
maksnar®
Bak cud dapur unhiik rumah tangga® 1¥: bl 20 -
dengan ataw anpa unil penggenes:
SiSa Makanan, Mesin cuc pirng,
dlau keduanya
Lawndry? (dengan alsu tanpa pipa 1 20 20 2.0
pelepas dari pencuci pakaian)
Pelayanan atau bak pel 2 - 30 3.0
Pelayanan atau bak pel 3 - 30 3.0
Kran pencuci, setiap sel kran - - 20 2.0
Uringl, prangican emadu S,BLF'FE 2 20 20 5.0
Uringl, perangican emadu = 3.81FF 2 20 20 6.0
| Urinal. peranoian exposed 20 2,0 5.0
EIosEL Tandgi gEl-]ﬂIDrﬁLFF" 3 30 40 6.0
Klioset, Tangsi pembiias & LPFY 3 3.0 40 6.0
Elosel katun pembilas 6 LPFS 3 30 40 6.0
Kloset Tangki gelontor > 6 LPFY ] 40 &0 8.0
Klosel Mushomensy > & LPFY ] 40 &0 8.0

Sumiber : URC 2012 - IAFMD mbei702 1
CATATAN :

" Reseptor air limbah tidak langsung hamus didasarkan pada ukuran kapasitas perdengkapan air
Imbah total yang mengalir.

Minimum pipa pengering 2 inci (&3 mim).

Untuk pendingin dan kebutuhan ar yang sedikit untuk unit serupa.
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